
Detalhes produtos

  
Descrição Quantidade Referência Observações Vencimento Desmontado Incompleto Marca Frases Padrões

VINHO PERRO
CALLEJERO
MALBEC 750ML

4 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Vinho Argentino
Kaiken Estate Malbec
750ml

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO HUASSO
ESTATE GROWN
750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO ZE MANDIT
FRANCAIS HÉRAULT
750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Cerveja Super Bock
Long Neck 250ml

20 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO MEROPS
PINOT NOIR 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO
MONFERRATO DOC
NEBBIOLO 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO ESPUMANTE
IBARAN BLANC DE
BLANCS 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO ZE MANDIT
FRANCAIS VIN DE
FRANCE 750ML

4 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO MEROPS
TEMPRANILLO
750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO NERISSIMO
NEGROAMARO
750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Vinho Tinto Argentino
Cordero Con Piel de
Lobo Malbec 750ml

5 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Pack Cerveja Spaten
Puro Malte, Lata,
473ml, Caixa 12
unidades

5 SB0014659 13/01/2026  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO Campo de
Miralles Tempranillo
750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO CAMPO DE
MIRALLES PINOT
NOIR 750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Zenkkô Juice 900g 2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO NERISSIMO
ROSSO 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
FARITO CLASSIC
CABERNET
SAUVIGNON
CARMÉNEÉRE
750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO BRANCO
FARITO CLASSIC
CHARDONNAY
750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



Beefeater Gin London
Dry 750 Ml

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Cerveja Heineken
Garrafa 600ml

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

inho Chileno Tinto
Reserva Parrales
Cabernet Sauvignon
750 ml

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO AGUADEIRA
SUAVE 750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TERRA
PEQUENA
REGIONAL
ALENTEJANO 750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO DE MESA
BRANCO SECO
COLINA 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO DA
ÂNFORA SELEÇÃO
DO ENÓLOGO
VINHO REGIONAL
ALENTEJANO 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO LABOREIRO
SUAVE 750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO BACOSOL
GARNACHA 750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Pata Negra Vinho Oro
Tempranilo 750Ml

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO ROSÉ
FARITO CLASSIC
750ML

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

Yellow Tail Vinho
Tinto Australiano
Cabernet Sauvignon
750Ml

5 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO FARITO
CLASSIC CABERNET
SAUVIGNON -
SYRAH 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO CHÂTEAU
PRIEURÉ DE
BEYZAC HAUT-
MÉDOC 750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO BRANCO
SECO
CHARDONNAY
SALUT 750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

vinho rosé merlot
salut 750ml

1 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO ARESCA SAN
LUIGI NIZZA 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO ALTO DO
CERRO INTENSO
RED WINE 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO BRANCO DO
BARRO SELEÇÃO
DO ENÓLOGO
750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
SIERRA BATUCO
CARMENERE 750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TINTO
ENCOSTAS DO
OUTIREIRO LISBOA
750ML

15 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO MEIO
SECO LABOREIRO
INTENSO 750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO TINTO
ENCOSTAS DO
OUTEIRO SELEÇÃO
DO ENÓLOGO
750ML

20 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO Amauta
Family Reserve
Cafayate Valley Salta
Malbec 750ML

3 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado



VINHO TINTO
AMAUTA CABERNT
SAUVIGNON 750ML

4 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado

VINHO VERDE
PENEDO DO MONTE
LOUREIRO 750ML

2 SB0014659  Somente os itens
citados na descrição
fazem parte do lote
(Fotos meramente
ilustrativas)<br>Itens
não testados,
podendo apresentar
defeitos<br>Podendo
faltar peças e/ou
componentes<br>
Condição do bem não
informado


